Algunas preguntas y respuestas sobre el alumnado con NEE y/o ANCE y la PGA.

El programa de la PGA cruza los datos de las hojas 2.1¢(1), 2.1¢(2), 2.1c (1bis), 2.1c (2bis) y
2.1A y detecta incompatibilidades que no detectamos fdcilmente en la copia impresa

¢Cémo se rellenan esas hojas?

Las hojas 2.1¢(1), 2.1c (1bis), se introducen todos los alumnos con nee

Las hojas 2.1c(2), 2.1c (2bis), se introducen los de ACIS

Tenga en cuenta que los alumnos de 1° a 4° ESO deben introducirse por Secundaria
(ANEXOS E1, E2, E3), no sélo los de 3° y 4° (salvo en el centro donde sélo haya 1°
y 2° ESO).

¢Los alumnos con NEE en aulas ordinarias se ponen todos o sélo los que tienen ACIS? ¢Se
cuentan también dentro de estos alumnos los de compensacion educativa?

Si tiene alumnos que ademas de NEE (los ANEE) tienen compensacion educativa (los
ANCE) el programa de la PGA suele dar problemas. Consejo: ponga a estos alumnos
s6lo una de las dos caracteristicas.

¢Donde reflejamos los alumnos de compensacién educativa de 3° y 4° de ESO?

Los alumnos de compensacién educativa de 1° a 4° ESO se ponen en las hojas
ANEXOS E1, E2, E3.

Ademds se debe considerar que:

Los alumnos con incapacidades se marcaran en la primera pantalla de la Matriculacion
en GC.

Los alumnos que tienen una Incapacidad 25 (Otras) no aparecerdn en la PGA. Los
alumnos a los que se les puso Compensacion educativa 91(Otras...) tampoco
apareceran.

Los alumnos que tiene una incapacidad distinta de 25 aparecen en la PGA tanto en la
hoja E2 como en la E3. Los alumnos marcados con incapacidad 25 no aparecen en la
hoja E3. (esto es para secundaria).

Recordar en primaria:

La Hoja 2.1.C (1) se refiere a unidad ordinaria de EE en centros normales.

Hoja 2.1.C (1) por afios y 2.1.C (1bis) por cursos, deben cuadrar.

Hoja 2.1.C (2) por afios y 2.1.C (2bis) por cursos, deben cuadrar.

Hoja 2.1.C (2) debe ser un subconjunto de la hoja 2.1.C (1)

Hoja 2.1.C (2) bis debe ser un subconjunto de la hoja 2.1.C (1bis)

Cuidado: La Hoja 2.1.C (3) es sélo para algin centro que tenga unidades especificas
de EE.

Si hacemos un filtro en el listado alumnos con las condiciones: campo incapacida>0 y campo
compensa>0, nos mostrarad los alumnos que tienen las dos cosas.
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Criteris:

ALUMMOS. INCARACIDA = 0 H
ALUMMOS.COMPENSA = 0




